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Het Abonnement

Met een massage-abonnement van Kausay Pacha kunt u jaarrond genieten van diverse massages op een moment dat het voor u het beste uitkomt. Voor 15 massages naar keuze van 50 minuten voor de speciale jaarprijs van € 450,00. 

Mocht een halfjaars-abonnement u beter uitkomen dan betaalt u voor 7 massages naar keuze van 50 minuten de speciale prijs van € 240,00.
De APK-kaart 

Met de APK-kaart kunt u bij Kausay Pacha terecht om weer

in balans te komen (kleine ontspannings”beurt”) en om u weer prettig en ontspannen te voelen. U maakt een keuze uit de ontspanningsmassage of de voetmassage. Onze APK-kaart biedt u 6 massages op basis van 50 minuten. 

Prijs: € 195,00

De Sportkaart
Met de Sportkaart kunt u bij Kausay Pacha terecht voor herstel- of blessurebehandeling, preventieve behandeling of voor kleine klachten. Onze Sportkaart biedt u 6 behandelingen voor de prijs van 5. 

De behandelingen zijn op basis van 50 minuten per massage cq behandeling. 

Prijs: € 225,00
De Vitaliteitskaart
Met de Vitaliteitskaart kunt u bij Kausay Pacha terecht om de kleine pijntjes of probleempjes te bespreken. In een gesprek komen deze aan de orde en wordt er samen met u naar een oplossing gezocht. Dit kan zijn door een behandeling of door een coachingsgesprek. Wij zorgen er samen met u voor dat u zich weer opgelucht en ontspannen gaat voelen. Kiest u voor een behandeling dan kunt u kiezen uit de volgende massages: ontspanningsmassage, voetmassage of energetische massage. Onze Vitaliteitskaart biedt u 6 behandelingen voor de prijs van 5. 

De behandelingen zijn op basis van 50 minuten per massage. 

Prijs: € 250,00
De Gezondheidskaart
Met de Gezondheidskaart kunt u bij Kausay Pacha terecht om u weer energiek te voelen en om klachten te verhelpen. De behandelingen zijn op basis van een therapeutische benadering. U kunt hierbij kiezen uit een van de volgende behandelingen: energetische therapie, ontspanningstherapie of een reiki-behandeling. Onze gezondheidskaart biedt u 6 behandelingen voor de prijs van 5. 
De behandelingen zijn op basis van 50 minuten per behandeling. 

Prijs: € 275,00

